
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Už ide letný vánok, 
čas detských radovánok. 

Prichádza úžasný čas, 
už to vie každý z nás. 

Svieti slnko jasné, 
každý už aj žasne. 
Každý jeho lúč, 
má od leta kľúč. 

 

Kika z Oblohy

Leto je krásne, 
píšem o ňom básne. 
Že má krásne slniečko, 
zohreje nám srdiečko. 

Nemáme s ním žiadne zvady, 
sme s nim všetci kamaráti☺ 

Leto veľmi pekné je, 
nikoho neobleje.  

Je to dobré aj vtedy, 
keď na nás dážď zhora letí... 

 
Shaida zo Srdca 



....Všetky rozprávky sa mi páčili, ale najviac tá 
o krave. Bolo to smiešne, lebo ju nevedeli dostať na 
siedme poschodie. Nespratala sa do výťahu, tak išli po 
schodoch. Veľmi sa mi páčili všetky rozprávky 
o mravcoch, mačkách, slimákoch aj psoch...  

              Plamienok zo Srdca 

 
Vo štvrtok 25. marca sme išli do knižnice. Privítala nás teta knihovníčka. 

Dala nám čítať knižku Zverinec na siedmom poschodí. Bola to zábavná knižka.  
Najprv sa do bytu Dominiky nasťahovali mravce. Každý prečítal jednu 

stranu. Boli to pekné rozprávky. Keď sme čítali o krave, bolo to smiešne, lebo ju 
museli mať v spálni☺. Každý kto dočítal sa podpísal na taký veľký diplom. Prvá 
čítala Severanka a ja som čítala až posledná. Naša Shaida čítala veľmi pekne. 

 Nakoniec sme dostali takú mini knižku...                  Bublinka zo Srdca 
 

Najprv sme si v škole trénovali hlasné čítanie a potom sme išli do 
mestskej knižnice. Keď sme prišli išli sme si zložiť veci do menšej izby, kde boli 
knihy. Chvíľu sme si ich pozerali a potom nás Sisa zavolala do ďalšej 
miestnosti, kde sme mali čítať. Boli tma dva stoly a za nimi stoličky. Ten kto 
bol na rade, išiel čítať knihu – Zverinec na 7 poschodí. Bolo to super.  
        Hanka z Oblohy 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 
Naj čitári išli do mestskej knižnice. Išli sme dvadsiati. Nás bolo 8, srdciarov bolo 12, lebo nás 
malo byť 20. Keď sme tam prišli najprv sme boli chvíľu v jednej miestnosti. Potom sme čítali 
knihu Zvedavec na siedmom poschodí.  Každý prečítal jednu stranu ale Sírius sa pomýlil a čítal 
dve strany. Keď sme dočítali tak sme sa podpísali na plagát a zobrali časopisík. Ja, Hanka 
a Kika sme potom čítali Fľaka. Keď dočítal posledný, tak sme išli na obed...    Lienka z Oblohy 

...mne sa páčilo ako čítala Hviezdička. Čakala 
som, kým dočíta a potom som ju pochválila. 
Bola rada, že sa mi páčilo ako čítala, lebo 

mala veľkú trému. Dúfam, že sa jej bude dariť 
aj naďalej...                       Hviezda zo Srdca 

ČÍTACÍ  MARATÓN  VO VEDECKEJ   KNIŽNICI

...Najprv sa mi pri čítaní triasli kolená, ale keď 
som čítala, zistila som , že je to ľahké a chcelo sa 
mi prečítať viac ako jednu stranu. Potom som sa 
podpísala – Shaida – Lucka Kobíková. Keď sme 
odtiaľ odchádzali, tak som videla moje najlepšie 
kamarátky z domu Ivku a Veroniku, aj ony boli 
čítať... Bolo tam super, lebo už viem, o čom je tá 
kniha...               Shaida zo Srdca 

Rozhovor s Plutom  

Páčilo sa ti v knižnici?     
Áno, veľmi...  
Čo sa ti páčilo? 
Keď sme čítali tú knihu. 
Ktorý príbeh sa ti najviac páčil a prečo? 
Mravce na siedmom poschodí, lebo tam 
Dominika šušlala... 
Páčilo sa ti kniha, ktorú ste čítali? 
Áno , veľmi bola super. 
Ako sa volala?  
Zverinec na siedmom poschodí.  
Myslíš, že máme šancu na rekord? 
Máme určite veľkú... 
Ako dlho ste čítali? 
Jednu hodinu.  
   
Ďakujem za rozhovor... ☺ 
Severanka zo Srdca 

Vybraní žiaci z Oblohy a Srdca išli do mestskej 
knižnice na Čitateľský maratón. V knižnici sme si 
posadali na stoličky do hadíka. Keď každý dočítal, 
zapísal sa na veľký papier. Sisa nám povedala, že 
budeme uverejnený v Guinessovej knihe rekordov.  
   Maldo z Oblohy 



 

Bábika a Lucka 
 

Kde nebolo, tak to bolo, bolo raz jedno mesto. V jednom dome bývala Lucka 
s mamkou  a tešila  sa  na  svoje  5  narodeniny. Maminka  jej  kúpila  8  darčekov.  Keď 
nadišiel deň narodenín, Lucka sa pekne obliekla.  

Prišli všetci príbuzní. Z jedného darčeka bola prekvapená. Mala tam bábiku. 
Jej kamoška Janka sa pýtala, či si ju môže požičať. No nemohla. Bola smutná. Na ďalší 
deň  si  tiež  zobrala  bábiku  do  škôlky.  Janka  sa opýtala,  že  či  si  ju 
môže  požičať.  No  Lucka  zasa  odpovedala nie. Lucka prišli domov, 
najedla  sa  a zaspala  pri  uspávanke. Na  ďalší deň  išla  Lucka 
do  škôlky  s bábkou.  Janka  sa  už  nepýtala  nič.  Lucka  sa  spýtala 
Janky, že či sa idú hrať. Jan ka  nepovedala  nič.  Už  sa  s ňou 
nekamarátila.  Lucka  prišla  domova  a spýtala  sa:  „Prečo  sa  so 
mnou  nechce  už  Janka  nehrá?“  „Pýtala  si od  teba niečo?“ 
spýtala sa mamka. „Áno..., že či si môže požičať moju bábiku a ja som povedala nie.“ 
„Nekamaráti  sa  s tebou  preto,  lebo  si  jej  ju  nepožičala.“  „Tak  zajtra  jej  ju  už 
požičiam.“  Lucka  požičala  Janke  bábiku.  Odvtedy  už  Lucka  požičiavala  všetko. 
A každému rozdávala lásku a radosť.       Lumen zo Srdca   
 

SVET  FANTÁZIE  NA  PAPIERI  

Obyčajná rozprávka 
Kde sa piesok lial a voda sypala, žil jeden starý mýtnik. Mal jedinú 

dcéru. Bola mladá a pekná ako ruža. Volala sa Pavla.  
Keď už mýtnik vedel že jeho čas sa kráti, zavolal ju. A takto jej 

hovorí:  „Dcéra moja ja už som starý a nechcel by som Ťa tu samú. Nájdi si 
muža a vydaj sa.“  A tak si Pavla napiekla buchy a šla. Putovala dlho, joj 
predlho kým prišla ku zámku. Žil tam veľmi pyšný princ. Keď vošla dnu 
spýtal sa jej: „Kto si?“  „ Ja som dcéra starého mýtnika.“ „Tak ty si iba 
mýtnikova dcéra! Ako sa sem opovažuješ vkročiť! Von s ňou stráže!“ kričí 
princ. No, tak takto vyhnali Pavlu z prvého kráľovstva. Nuž  Pavla išla ďalej. 
Až prišla do druhého kráľovstva. Tam sa to opakovalo. Smutná Pavla sa 
pobrala inde. V  treťom kráľovstve bol princ bystrý a milý. Chcel si zobrať 
Pavlu, no jeho otec mu povedal: „Môj syn si nezoberie chudobnú 
mýtničku!“ No kráľ aspoň nechal Pavlu nech sa ubytuje na zámku. Princ si 
myslel že svojho otca prehovorí. A vtedy sa pomýlil. Totiž kráľ bol pyšný. 
Raz keď sa Pavla s princom prechádzali po lese, stretli starenku. Tá im 
poradila že iba to prehovorí kráľa, keď mu donesú šišku z najvyššieho 
stromu v jeho kráľovstve. Princ a Pavla zosmutneli. „ Kúsok odtiaľto býva 
starý havran, ten vám určite pomôže.“ pomohla im ešte kúsok. Pavla a 
princ sa poďakovali a  išli. O chvíľku už boli na mieste. Havran dobre poznal 
miesto kam smerovali. Zobral ich na krídla a už leteli. Leteli dlho, predlho. 
Keď tam došli havran zobral šišku a zaviedol ich domov. Pavla a princ dali 
kráľovi šišku. Ten hneď povolil svadbu. Svadba bola pekná a veselá. Bol na 
nej aj starý mýtnik.  

A tak žili princ a Pavla spolu šťastne až do smrti.       
Kika z Oblohy 



 
Všetci sme sa tešili na noc v škole. Celé to bolo o gréckych bohoch.  
Najskôr sme chodili po stanovištiach, kde boli rôzni 

bohovia a bohyne: Orfeus, Prométeus, Poseidon, Gaya, 
Artemis, Demeter, Athéna, Afrodita, ... Pri týchto bohoch sme 
zbierali hviezdičky, ale dostali sme ich až po splnení úlohy. Ak 
nejakej skupine chýbala hviezdička, museli si ju získať od 
Hádesa (Boh podsvetia) prácou.  

Potom nás čakala  mňam večera. Bola to výborná 
pizza a po nej výprava na horu Olymp (Urpín)... Zobrali sme si 
baterky, pitie a išli sme. Eliška zobrala so sebou svoje dva veľké psy 
– z toho bol jeden záchranársky. Išli sme po úzkom chodníčku a pod 
nami bola strmina. Vid el som len vlak dolu pod nami...  

Keď sme tam prišli, unavení a smädní sme sa rozvaľovali 
v tráve. Vtom sa hore z hvezdárne vynoril Zeus. Pozval nás do 
hvezdárne. Bol tam veľký balkón, z ktorého som videl Zvolen, Sliač 

aj Banskú Bystricu. Cez ďalekohľad sme najskôr videli Venušu – bola 
to prvá hviezda na oblohe. Vyzerala ako Slnko a strašne 
žiarila. O chvíľu bolo vidieť Saturn, ten bol oveľa krajší 
ako Venuša a vyzeral takto:   

Bolo mu vidieť aj tri mesiace a ujo nám rozprával 
o meteoritoch. Cestou dolu sme s tými baterkami vyzerali super. Ja 
som išiel vpredu a prvýkrát som bol na lúke pod Urpínom – našim 
Olympom ☺.  

V škole sme si ešte dali ovocie a potom sme zaľahli spať. Ráno väčšina vstala 
o šiestej a raňajky boli výborné.             Mat zo Srdca 
 
 
 
 
 
 
 
 

GRÉCKE  BÁJE - NOC  V  ŠKOLE

...noc v škole sa začala plnením 
úloh u bohýň, ktoré nám dávali 
rôzne úlohy a hádanky. U bohyne 
Gayi sme našli veľký list a mapu 
s trasou na Olymp. Vydali sme sa 
na trasu podľa mapy. Trvalo to 
dlho, ale nakoniec sme sa tam 
dostali☺. Čakal nás tam Zeus. 
Videli sme Venušu a Saturn 
s prstencom. Cestou späť už bola 
tam, ale my sme sa nebáli. Ráno 
sme vypracovali jeden pracovný 
list, ktorý bol vstupenkou do 
divadla. Keď sme správne 
odpovedali, dostali sme pečiatku  
na čelo alebo ruku...          
 

Plamienok a Hviezda zo Srdca 

 

Keď sme spali v škole, 
Bolo dobre ako v hore. 

Bolo mi smutno za maminou, 
Ako za teplou perinou 

Boli smi smutno aj za ockom, 
Ako za teplým vankúšikom. 

Aj keď mi mamina z ocinom chýbali, 
Bolo tu veľa zábavy. 

Bohyne a bohovia tu s nami boli, 
Dávali nám rôzne poučné úlohy. 

 
Oli a Teo z Pralesa 



 

 
 
 
 
 

NOC V ŠKOLE - ROZHOVORY 

Aj tento rok si Škola u Filipa spravila akciu  
Spanie v škole. Spanie v škole znamená, že 
deti zostanú celú noc v škole. Terezka  je 
prváčka aj ona spala v škole  prvýkrát. Bola 
som zvedavá ako sa jej  páčilo tak som išla 
za ňou a spýtala som sa jej pár otázok. 
 
Čo sa ti najviac páčilo zo spania v škole? 
Mne sa páčilo ako sme išli spať, pretože 
ostatní debatili a ja som spala. 
 
Prečo si sa rozhodla spať v škole? 
Lebo som myslela, že to bude veľká sranda. 
A aj bola. 
 
Nebolo ti smutno za rodičmi? 
No, bolo mi trošku smutno, pretože niektoré 
deti plakali a tak aj mne prišlo ľúto. 
 
Naučila si sa niečo za ten večer. 
 Ak áno, čo? 
No ešte neviem úplne všetko, ale naučila 
som sa mená Poseidon a Artemis. (pozn. 
v škole sme mali spanie v škole o gréckych 
bájach a toto sú ich mená).  
 
Kto ti pomohol uložiť spacák 
a karimatku? 
Paťka  mi to pomohla uložiť, lebo pre mňa 
to bolo ťažké a nevedela som ako to treba 
všetko odpratať. 
 
Bola si unavená, keď ste sa vrátili 
z Olympu? 
Áno bola som unavená, pretože som dlho 
chodila do kopca ☺ 
 
Ďakujem Terezke za rozhovor 
 a prajem jej pekný deň.         Nika  z Oblohy 

Je tmavá noc. Kráčam vedľa Zuzky a Hanky.  
Zuzka stále plače a ja s Hankou sa ju snažíme 
upokojiť a rozveseliť. Veľmi sa bála čo nás čaká. 
Ideme na horu Bohov – Olymp. Na vrchole hory 
nás čakal sám Zeus. Jeho sídlo je vo hvezdárni, 
práve bol na balkóne, obzeral si oblohu 
a prichádzajúce deti zo Školy u Filipa. Zuzka sa 
pri pohľade na Zeusa hlasno rozosmiala a bolo 
po strachu. A čo jej bolo smiešne? To sa 
dozviete po prečítaní rozhovoru so Zuzkou. 
 
 
 

Zuzka, čo sa ti najviac páčilo  
na spaní v škole? 

Páčil sa mi Zeus, jeho oblečenie a správanie 
a zároveň to bolo celé také smiešne. K môjmu 

smiechu  pridala podnet aj Zorka, ktorá si 
„cvrkla“ do gatí. 

 
 

Ktorá planéta sa ti najviac páčila 
 a koľko si ich videla? 

Najviac sa mi páčila Venuša, lebo bola farebná. 
Videla som aj Saturn, ten ma zaujal svojim 

prstencom. 
 
 

Páčil sa ti zostup s baterkou? 
Veľmi, bolo to zábavné a hlavne vtedy, keď sme 

si začali spievať pesničky, hoci mi bolo kúsok 
smutno za mamičkou. 

 
 

Ako sa ti páčili jednotlivé stanovištia v škole, 
kde sme na každom  

stretli rôznych bohov? 
Veľmi sa mi to páčilo, bolo to veľmi zaujímavé 

a poučné. Najviac sa mi páčil Boh hudby a Boh 
múdrosti. 

 
 

Páčila sa ti pesnička o malej hviezdičke? 
Áno páčila, ale bola veľmi smutná a preto mi 

potom bolo smutno  
za mamičkou a ocinkom. 

 
 

Tešíš sa na ďalšie spanie v škole? 
Áno veľmi a na určite znovu  

zaujímavý program. 
 

Milá Zuzka ďakujem ti za rozhovor. 
 

Prajem Vám všetkým pekný deň! 
Vaša kamarátka teraz redaktorka  

Klaudia – DIA z Oblohy 



 
 
Tri groše 
  
Fialový plášť ona mala, 
po záhrade sa prechádzala. 
V zrkadle sa len obzerala, 
na hrade stále bývala. 
Dvoch radcov ona mala, 
kráľovná Henrieta to bola. 
 

Severanka zo Srdca 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ČO  SME  ZAŽILI  V NAŠEJ  ŠKOLE

Dňa 17.3. k nám prišlo divadlo. Boli z Divadla bez opony, 
ktoré nám už raz prišlo zahrať divadielko.  
Všetci sme už boli nedočkaví a tešili sme sa na druhý blok, 
lebo vtedy sa divadlo začínalo. Divadlo sme si išli pozrieť 
do jedálne. Bolo o troch grošoch. Hrali nám ho iba dvaja 
herci ale bolo véééľmi zábavné. Všetci sme sa smiali. Bolo 
to úžasné. Nakoniec sme sa poďakovali, pratali stoly 
a stoličky a išli sa znovu učiť.   Kika z Oblohy 

Mne sa najviac páčil názov 
Jedlomorňa. Podávali tam 
hnusné jedlá, ktoré by som 
nikdy nezjedla a tí radcovia 

boli smiešni...  
 Shaida zo Srdca 

...kráľovná sa volala Henrieta 
a mala dvoch radcov a kopáča. 
Ten dostával tri groše, jeden 
vracal otcovi. Druhý dával 

synovi, aby mu vrátil, keď bude 
on starý a z tretieho žije on 
sám. Bolo to pre neho veľmi 
ťažké Zornička zo Srdca

...keď poctivo  robíš, 
môžeš ísť aj na lepšie 
postavenie Nico z Oblohy 

Zaujímavé – mali tam 
jedlomorňu. 

Ellie z Oblohy 

Divadlo bolo poučné, lebo som sa dozvedela, že niektorí ľudia 
majú málo a im je to dosť a niektorí veľa a je im to málo. 
    Hanka z Oblohy 

 
Narodeninová oslava 

 
Darčeky sme darovali, 
oslávenci ich veľa mali. 

Z krúžku nás divadlom potešili, 
celú triedu rozjašili. 
Chytili sme sa za ruky 

a tancovali sme dokopy. 
Mišo okolo nás kvíkal, 

vo všetkých radosť vyvolal. 
 

Zornička a Bubli zo Srdca 

Naše nové asistentky 
 
Zatiaľ nepoznaná kamoška Ivka. Pomôže 
vždy, keď treba. Ivka nás pomaly spoznáva. 
Zatiaľ je v našej škole krátko, ale keď tu 
bude dlhšie, tak bude poznať každý kút 
tejto školy ako my. Ďakujem jej za každú 
pomoc, ktorú urobila... Edi zo Srdca 
 
K nám do školy zavítali dve nové priateľky 
Maťka a Ivka. Máme ich radi, pretože sú 
priateľské, dá sa s nimi porozprávať aj 
zahrať. Vymysleli sme pre ne básničku: 
 
Máme vás radi, skoro ako naše mamy. 
Na oslave s vami bolo veselo, 
stvorili sme pre vás aj leporelo. 
Maťka nosí farby rada, Ivka tá má nového 
kamaráta. 
 
Hviezdička a Hviezda zo Srdca 



 

 
 

 

Naša trieda 
 

Obloha je jasná 
no aj veľmi krásna 

Skrýva sa tam veľa detí 
občas taj aj vtáčik vletí. 

 
Niekedy aj raketa, ktorej Maldo je pilotom, 
Klaudia sa potí v záhradke za plotom. 

Zaborený v autách chodí Nico, 
Vika sa rada hrá s Nikou. 

 
Na koňoch stále jazdí Venuša, 

Vaneska príklady z matiky si skúša. 
Lienka furt niečo vyrába, 
čo to ten Adam zas porába? 

 
Ellie rada boxuje, 

Hanka nad niečím mudruje. 
Kika niekomu pomáha, 

príkladmi našu Sašku namáha. 
 

Príde Marek do triedy ráno 
a deň sa začne, veru áno. 

Eliška v anglicku nás trápi, 
Nika, Zuzka, Paťa ukazujú mapy. 

 
Takto si my nažívame, 

v našej triede si užívame. 
Každý je tu kamarát, 

každý, každého má rád. 
 

Kika z Oblohy 
 
 

 
 

 

 
 

Tu sme my „Srdciari“ 
sme jedna partia  

a svoje korene sme zapustili  
v Škole u Filipa☺...  

 
Labuť, usmiata klebetnica, 

 Stella – skvelá hiphoperka☺. 
Jupiter, náš triedny dudroš,  
Ary – filozofujúci mudroš... 

 

Nemo, plný nápadov,  
Zorni zvierat s plnou hlavou. 

Gali, naša Erička,  
na psy najväčšia odborníčka. 

 

Plamienok vždy prekvapí,  
keď zážitok nám vyjaví... 

Lumen, triedna spisovateľka,  
Bublinka, naša čitateľka. 

 
 

 
 
 

Pegas si nájde vždy čas,  
kreslením nás poteší zas. 

David, pesničkový výmyselník,  
Pluto, vždy usmiaty čertík. 

 

Edison, vysmiaty šibal,  
Severanka, rýchly lyžiarsky príval. 

Mat, náš triedny moderátor,  
Sírius, matematický vedátor. 

 

Shaida rýmy vymyslí,  
do svojej knihy ich pomestí... 
Katka, odborníčka na všetko,  
Sisa, náš triedny Vševedko. 

 

Aj vy máte v triede súhvezdie?  
Hviezdu aj Hviezdičku  

v ňom vždy spolu nájdete... 
 

Hviezda  a Hviezdička zo Srdca 

OBLOHA  A SRDCE  V BÁSNI  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Klaudia - moja mamička, je pracovitá, lebo stále niečo robí vyrába. Starostlivá, lebo mi pomáha starať sa o Micku. 
   

Viki - maminka je veľmi šikovná vo svojej práci. Múdra, pretože mi vie pomôcť s úlohou.  
Starostlivá, lebo sa stará o našu rodinu. 

 
Marek - má rada záhradku najradšej v jari, keď môže sadiť kvety.  

Je veľmi rozhodná, vždy sa podľa mňa rozhodne správne.  
 
Kika - moja mamka je obetavá, lebo radšej si ona niečo odoprie, aby sme mali my.  

Moja mamka je nápaditá, lebo keď sa nevieme rozhodnúť, ona má vždy nejaký nápad. 
 
Hanka - keď je veselá, tak sa usmieva a vidíme, že ma má rada. Keď sa mi rozbilo 
koleno,  tak so mnou išla až ku autu, preto je obetavá. Bystrá je preto, lebo vždy zbadá 
veveričku na strome, aj keď ja ju nevidím. Starostlivá je preto, lebo mi nedovolí jesť, 
piť ani pozerať strašidelné filmy, alebo nezdravé jedlá a nápoje.  
 
Venuša - moja maminka je milá, lebo sa stále usmieva, zodpovedná,  
lebo vie veľmi dobre na nás dohliadnuť a dokončí všetky veci načas.  

 
Ellie - Toto je moja maminka. Usmievavá je preto, že keď prídem domov, je 

vysmiata a hneď sa chce so mnou mazliť. Starostlivá je preto, že keď som hladná, 
tak ma s najväčšou chuťou obslúžil. Táto pani je moja maminka, je vzorná, pretože 

keď svoju prácu začne, nepovie: „mne sa už nechce“, ale robí, kým sa dá. Je učenlivá, lebo keď si robím 
úlohy a ona niečo zabudne, tak sa to odo mňa naučí. Toto je len moja a bračekova 

maminka 
 
Lienka - Toto je moja mama. Nežná a láskavá je keď sa chce pritúliť. Keď sa začnem 

smiať, smeje sa aj ona, lebo sa smejem ja. 
 

Maruška - moja maminka je dobrosrdečná, lebo keď som si niečo vypýtala, tak sa so mnou 
podelila. Maminka je milá, lebo keď sa jej niečo spýtam, tak mi milo odpovie. Je pracovitá, 
lebo keď prídeme domov tak ide nám ožehliť naše veci. 
 
Maldo - Toto je moja mamina. Ja spravodlivá, napríklad, keď mi dáva vreckové, 
tak vždy mi dá presne a to si na nej vážim. Keď jej niečo hovorím, tak ma vždy 
pochopí. Je príjemná a táto vlastnosť je u nej veľmi častá, napríklad, keď niečo 
rozbijem tak na mňa nekričí, ale povie mi, aby som to upratal. 

MAMINKY  HRDINKY  Z LÚKY  A  OBLOHY 

Mami, ja by som 
chcela byt na 

Severnom póle 
a vidieť s tebou 
polárnu žiaru. 

Mami, teraz sme na 
Severnom póle. 

Vidíš, ako sa menia 
farby na oblohe? 

Okolo nás je všetko 
len a len biele. 

A okolo je strašná 
zima a samé iglú.       
Tamarka z Lúky 

Bola  raz  jedna  bohyňa  a tá  mala 
koňa a ten sa volal Nevenka. Bohyňa 
mala  rada  koníka,  ale  musela 
opatrovať  aj  iné  zvieratá.  A tak  ten 
koník  bol  smutný.  Tak  bohyňa 
všetky  zvieratká predala a koník bol 
šťastný.  Nevenka z Lúky

Bola raz jedna rytierka, 
ktorá zachraňovala svet. 

Raz na jednom bále 
niekto ukradol dieťa. 

Volalo sa Lenka. 
A potom tá rytierka 
zachránila to dieťa. 

Lenka z Lúky 
 

Bola raz jedna chalúpka. Na jej strechu vyliezol Samko a potom nevedel zliezť. Maminka vyliezla 
na dvojmetrovú strechu a dala Samka dole. Na druhý deň musela vyliezť na dvojmetrový strom, 

lebo tam bola mačka. To je hrdinka!     Samko z Lúky 

Kde bolo, tam bolo, bolo raz jedno kráľovstvo a vládol kráľ Kubko 
a rytierka Mamina. Chcel nás ovládnuť drak Ohnivák a statočná rytierka 

Mamina nás zachránila.   Kubko z Lúky 



starostlivá. a vie sa o mňa a moju sestričku Kristínku super postarať. 
 
 

Moje  všetko! 
 

Ty si  moja  mama, 
máš   ma  veľmi  rada. 

Máš  vlasy  ryšavé 
a očká  veselé. 

Si  najlepšia  na  svete, 
v záhrade  aj  na  nete. 

Zvieratká  máš   veľmi  rada, 
život s tebou  je  paráda. 

Najlepšiu  ja  mamku  mam, 
za  nič  si ju  ja nedám. 

Zornička 
 

   
 

Ty si moja maminka 
a mám ťa veľmi rada. 

Svojou starostlivosťou, 
tiež ukážeš, že máš ma rada. 

Máš krásne modré oči, 
ktoré svietia ako vo vrkoči. 

Vždy keď niečo neviem, 
za radou za tebou sa rozbehnem. 

S tebou chodím na výlety, 
zoberieš vždy všetky deti. 
Vždy sa spolu rozprávame, 
o tom, čo cestou zažijeme. 

Plamienok 
 

   
 

Moja mamka je milá, 
bábätkom nás potešila. 
Starať sa oň musí veľa, 

na nás nemá času tak veľa. 
Pomáham jej ako viem, 
s tatinom sa dohodnem. 

Na dovolenky chodí rada, 
no s Aďkom to ešte nie je zábava. 

Výťahom sa chodiť bojí, 
preto radšej schody volí. 

Milú mamku mám, 
za nič si ju nedám. 

Gali 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vždy sa ráno poteším, 
keď mamine do postele pobežím. 

Poteší sa ona ver, 
keď môj úsmev zazrie tiež. 
Na dovolenky chodí rada, 

s ňou sú všetky vždy paráda. 
Vždy keď zazrie pavúka, 

zľakne sa a uteká. 
Oddychuje veľmi rada, 
je to pre ňu paráda. 

Mamina je super mama, 
preto ju mám vždy tak rada. 

Pluto 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mamičkovská besiedka 
 

Mamičky z nás radosť mali, 
tortičky sme im venovali. 

Veľmi nás vystískali, 
dúfam, že sa tu bavili☺ 
Tancom sme ju otvorili 
a film pre nich natočili. 
Super nám tam bolo, 

morčiatko od radosti malo sólo... 
Bublinka 

 
 

Mamička 
 

Moja zlatá mamka, 
tá sa volá Danka. 

Rada všetkým pomôže, 
dobré srdce ukáže. 
Radi spolu varíme, 

v kuchyni sa bavíme, 
Marek s tatom ochutnali, 
čo sme spolu navarili. 

Rada svoju mamku mám, 
tej vždy doma pomáham. 

Labuť 
 

   
 

Ty si moja mamička, 
v tvojich rukách sa preženie soľnička. 

Vždy keď príde do práce,  
papiere tam uprace. 

Palacinky chutné spraví, 
parené buchty dobre naparí.  

Ty si rada varíš 
a mňa ráno z postele dudíš. 

Spolu sa radi zahráme, 
badminton si rozdáme. 

Mamička mám ťa veľmi rád 
a náš tatko sladké nerád. 

Edi 
 

   
 

Maminka sa volá 
Danka Kobiková 

Najkrajšia je na svete 
má stránku aj na nete 

Najradšej ju mám na svete 
určite sa s ňou radi stretnete 

Pri mori je super  
v bláznení je dobrý súper  

všetky zážitky s ňou mám rada  
ako svojho najlepšieho kamaráta  

oči tvoje sú také krásne 
ako tie najkrajšie básne. 

Shaida 
 

   

O MAMIČKÁCH  ZO  SRDCA  OD  SRDCA ☺ 

Ty  si   moja  mamka 
a voláš   sa  Janka 

Máš   ryšavo  blond   vlasy 
a rozdávaš  nám veľa krásy 

Mám   ťa   veľmi   rada 
a si    ešte    mladá 
Všetko  ti   splním 
pretože ťa ľúbim. 

Hviezdička 

Moja  pekná maminka, 
mňa aj Peťka vystíska. 

Má nás veľmi rada, 
za nič by nás nedala. 

Už sa tešíme, 
ako si tenis spolu zahráme. 

Spoločne si pochutíme, 
keď palacinky spolu 

urobíme. 
Mat 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DOZVEDEL SOM SA, ŽE NA SVETE JE VEĽA DETÍ A RODIČIA SÚ RADI, ŽE ICH MAJÚ.  

 NICO Z OBLOHY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      KAŽDÝ INÝ, VŠETCI ROVNAKÍ... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          

MDD  V  SRDCI  A  OBLOHE

S oblohákmi sme sa stretli  na 
eskimáku. Mali sme si povedať, čo 
by sme chceli robiť. Najprv sme 
boli  v telocvični. Potom sme si 
postavili posteľ z lega a kaskády. 
My s Kikou sme poskladali nápis 
MDD. Pozerali sme aj Nekonečný 
príbeh. Bolo to o Bastienovi 
a Atrejovi z ríše Fantázie. 
Fantáziu začala hltať ničota. Stalo 
sa to preto, lebo ľudia zabudli 
snívať.  Atrej ju spolu s Bastienom 
zachránili. Bolo to pekné MDD.      

Bubinka zo Srdca 

Na MDD sme išli do telocvične. Tam nás bol 
pozrieť vtáčik. Tiež mi veľmi chutil koláčik.     

Jup zo Srdca

Najviac sa mi páčilo, keď sme boli 
v telocvični. Išli sme na pedáloch a tiež sme 
skákali do periny. Na obed sme mali  super 
guláš od Dávidovcov.             Gali zo Srdca 

Mne sa veľmi páčilo, keď sme hádzali guľky 
do rakety a tiež sa mi  páčilo keď sme sa 
vozili na klakátk ... Zornička zo Srdca

Mne sa na MDD 
páčilo. Najprv sme si 
urobili plánik o tom, 
čo budeme robiť. 
V telocvični sme 
skákali z rebríka do 
periny, išli sme na 
pedáloch, hádzali 
sme hovienka ☺ do 
rakety a vozili sa na 
kľakostroji. Bola 
sranda, keď sme 
Lienku položili na 
posteľ. Posteľ mala 
kolieska, takže sme 
s ňou chodili po 
koberci. Škoda, že sa 
nám posteľ 
„zlomila“.  Tiež sme 
stavali kaskádovú 
dráhu z domina.  
Davidova mamina 
nám uvarila guláš.  
Ten guláš bol mňam. 
Bolo to super 
MDD...     
Sírius zo Srdca 

Páčilo sa mi ako sme 
stavali kaskádovú 
dráhu. Na začiatku 
bola veľmi veľká, no 
potom sa nám začala 
trochu rúcať. Aj tak 
bola veľmi pekná. 
Iné deti zatiaľ 
postavili posteľ 
z lega. Udržala 
Lienku, no posteľ sa 
postupne 
rozpadávala. Neskôr 
sme hrali sochy 
a moja mama nám 
priniesla guláš 
a štrúdle. Na konci 
sme pozerali 
rozprávku 
Nekonečný príbeh. 
Bola s nami aj malá 
Sárka. 
        David zo Srdca 

Bolo super ako sme 
stavali posteľ z lega 
a ako sa nám 
niekedy zrútili 
mydielka na 
kaskádach. Bolo to 
krásne, keď sme ich 
spustili. Sochy boli 
tiež zábavné a keď 
sme sa pozerali na 
film, tak som 
niekedy prehodila 
pár slov so Sárkou 
o príbehu. 
Shaida zo Srdca 
 

Najviac sa mi páčil 
parašutistický 
zoskok z rebrín. 
Robili sme rekord 
za koľko minút 
prejdeme všetci na 
kľakostroji. 
Postavili sme aj 
jednorázovú ☺ 
posteľ z lega. 
Rozpadla sa hneď 
ako z nej Lienka 
vstala. 
 Severanka zo Srdca 

Včera sme mali super deň 
a mala som veľký sen. 
Že guláš jesť chcem 

a že ho celý zjem. 
Guláš výborný bol 

a ráno som sa prebrala z ríše snov.  
(Toto však nebol sen. Dodnes guláš nejedla.) 

Lienka z Oblohy 

Deň detí bol super, 
lebo sme išli do 

telocvične a robili 
sme zaujímavé veci. 
Napríklad – skákanie 
z padáku – to sme 
vlastne skákali do 
periny. Potom sme 
chodili na pedáloch 
a hrali sa sochy. 

Jedli sme guláš a bol 
výborný, mňam. 
Vaneska z Oblohy 

Deň detí bol super, 
lebo sme sa veľa 

zabávali. 
V telocvični sme sa 

hrali hry, 
napríklad zoskok 

z padáka 
Saška z Oblohy 



         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Už k nám leto prilieta,  
teplé veci nám vyzlieka. 
Všetci sa už tešíme,  
keď  30°C zacítime. 

Plavky si budeme obliekať  
a hneď potom sa budeme striekať. 

Ráno budeme chodiť bosí, 
keď tráva bude ešte od rosy. 

Jar sa rýchlo kráti, 
všetci sme veľmi usmiati. 

V lete je každý šťastný a hnevá sa, 
keď je obed teplý a mastný. 

Všetci máme radi leto, 
najobľúbenejšie obdobie je to ☺ 

 
David zo Srdca 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Už prichádza leto, 

každý z nás už vie to. 
Neobliekame sa teplo, 

lebo prišlo letné svetlo. 
Slnko žiari na deti 

 aj vtáčik už priletí.  
Bociany sú krásne, 

prinášajú nám nové básne. 
Už sa môžeme kúpať 

a vo vode húpať. 
Hádžeme si lopty, 

nespadnú nám do sopky. 
 

Gali a Lumen zo Srdca 
 

 
 

Už  k nám ide leto, 
je tu pekne teplo. 
Deti sa už tešia, 

že sa dobre vyjašia. 
Vtedy sa dobre okúpu, 
ku moru rýchlo pôjdu. 

Tam budú zbierať mušle, 
ukazovať ich mamičke. 

Už sa veľmi teším, 
keď k moru pobežím. 
Tak rýchlo bežte deti, 

nech vám autobus neuletí☺. 

Bubli zo Srdca 

Na lúke 
Teplé slnko svieti,  
lúkou bežia deti.  
Pri veselej pesničke, 
 skáču v mäkkej trávičke.  
Bosé nôžky majú,  
radostne sa hrajú.  

Lili z Pralesa 

Leto 
Už sa blíži leto,  
každý predsa vie to. 
Na leto sa všetci tešia,  
bundy si každý na vešiak vešia. 
Lopaty si vyberieme,  
do záhrad sa poberieme. 
S loptami sa hrať budeme,  
ale aj kúpať sa chceme. 
Na leto sa tešíme, 
každý deň sa hrať budeme. 
 

Pluto zo Srdca 

PRIRODA  NÁM  POVEDALA 



 
 

Chcete vedieť , ktorá akcia najviac potešila VIKI z Oblohy. 
 Ak vyplníte tajničku, určite sa to dozviete. Nezabudnite si o tom potom ☺ 

prečítaj aj príspevky našich kamarátov. 
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1. Pijeme to a je to horúce 
2. Je to vec a pískame cez to 
3. Je to v škole a učiteľka na to píše,  

je to zelené a z kovu 
4. Je to dopravný prostriedok 
5. Je to žlté a kyslé. Dáva sa to do čaju 
6. Je to ako syr a je to aj na zápalkách 

7. Je to malé, šedé a píska to 
8. Je to osoba a učí 
9. Je to zviera a chodí dozadu 
10. Osoba ktorá ta porodila 
11. Ceruzka povedaná inak 
12. Keď lopta vletí do brány tak je to... 
13. Je to studené a podobné zmrzline 

                                                                                                                                                          

 
 

 

 

 

 

Novinky od Filipa 
 

Školský časopis detí zo Školy u Filipa 
Škola, v ktorej sa deti učia rady a preto sú múdre, dobré, aktívne a šťastné. 

šéfredaktor – Mgr. Zuzana Chlupková 
adresa: Súkromná ZŠ, Škola u Filipa, J. Bakossa 5, 974 01   Banská Bystrica 

web: www.skolaufilipa.sk (tu sa o nás dozviete viac ☺) 




